清水銀行アプリの機能拡張について

清水銀行では、お客さまの利便性向上を目的として、2020年7月8日より、清水銀行アプリの機能拡張を実施します。機能拡張により清水銀行アプリから、住所変更、個人インターネットバンキング (しみずダイレクト) の各種解除のお申込みが可能となります。

- 1. お申込みが可能となる取引
- (1) 住所変更
- (2) 個人インターネットバンキングに関する各種解除
 - ・スマートフォン機種変更に関するロック解除
 - ・メール通知パスワードの解除
 - ・リスクベース認証(追加認証に関する合い言葉)の解除
 - ・トークン発行規制の解除

2. 注意事項について

- (1) 住所変更のお申込みについて
 - ・ご本人様以外は、お申込みいただけません。
 - ・融資(各種ローンを含む)、当座預金、マル優、マル特、財形預金、投資信託、貸金庫、でんさい (電子記録債権)等の取引を利用している場合には、お申込みいただけません。
 - ・運転免許証をお持ちでないお客様はお申込みいただけません。
- (2) 個人インターネットバンキングに関する各種解除のお申込みについて
 - ・18 才未満のお客様はお申込みいただけません。
 - ・運転免許証をお持ちでないお客様はお申込みいただけません。
- 3. 取扱開始日 2020年7月8日

4. 画面イメージ

